## Sandusky Bay Tornados Girls Fastpitch Softball

2025 Season

Dear Merchant:

Sandusky Bay Tornados is a fastpitch softball travel organization from the Sandusky Bay region in northern Ohio. Our mission is to empower young women to develop and showcase their talents through competition while fostering teamwork, communication, and positive relationships. We place emphasis on character, resilience, and the ability to face adversity, teaching athletes to overcome challenges both on and off the field.

Next season, our teams will be competing both locally and all-around Ohio. The girls will be practicing throughout the year at our indoor facilities to continue to grow, too. As a result, we will be raising money to cover the expenses for our tournaments, equipment, and uniforms.

To help offset some of their expenses, we are asking for donations from our local and county merchants. Your donation would be greatly appreciated, and it will help these local girls accomplish their dreams and goals throughout the season. If you have any questions, please feel free to contact our coaching staff.

Sincerely, Sandusky Bay Tornados

## **Sponsorship Instructions**

- Checks should be made payable to: Sandusky Bay Tornados
- The memo line must include: Player Name Team Name
- Sponsorship checks should be submitted to your player's coach.

Here is a sample check for reference.

Œ			5679 D/YY
PAY TO THE ORDER OF	SANDUSKY BAY TORNADOS	\$	x,xxx.xx
xxxxxx	****	AND XX/100	DOLLARS É
XXXXXXX	*****	AND XX/100	DOLLARS É
	YER NAME - TEAM NAME		D DOLLARS (